
 
 

Finančno upravljanje in revizija projektov 

financiranih iz centraliziranih EU virov 
 

Datum: 17. junij 2026 

Čas trajanja: 09:00–15:00 

Lokacija: Dvorana Borisa Podrecce, Slomškov trg 15, Maribor 

Izvajalka: Mojca Ambrož 

Organizator: Oddelek za raziskovalno in umetniško dejavnost UM 

 

PROGRAM 

 

08:45–09:00 Registracija 

09:00–10:45 Stroški dela, obračunavanje stroškov dela, dnevne postavke in časovnice 

10:45–11:15 Odmor za kavo 

11:00–12:30 Ostale kategorije stroškov in projekti s pavšalnimi izplačili 

12:30–13:15 Odmor za kosilo 

13:15–15:00 Revizija projektov, CFS in vprašanja udeležencev 

 

O delavnici 

Na delavnici bodo udeleženci spoznali značilnosti posameznih kategorij stroškov in načina njihovega 

obračunavanja. Seznanili se bodo z možnostmi  uporabe in uveljavljanju teh stroškov na projektu, v odvisnosti 

od vrste in tipa pogodbe o sodelovanju.  Pogledali si bomo potrebne evidence, ki jih je potrebno voditi za 

potrditev upravičenosti stroškov in se dotaknili načina spremljanja projekta v primeru plačil pavšalnih zneskov. 

Udeležencem izobraževanja bo predstavljen običajen potek revizije, ki  jo lahko izvedejo različne inštitucije EU.   

Udeleženci bodo med predavanjem in po njem imeli čas in priložnost za razjasnitev konkretnih praktičnih 

vprašanj in dilem, s katerimi se srečujejo pri svojem delu.  



 
 

 

Izvajalka delavnice 

V obdobju od 2010 do 2016 je bila Mojca Ambrož zaposlena kot revizorka in uradnica za zvezo na Evropskem 

Računskem Sodišču, odgovorna za področje Raziskav  (FP6, FP7 in H2020), Notranjih politik, Zunanjih akcij in 

Evropskega sklada za razvoj (EDF).  V tem času je sodelovala tudi pri številnih revizijah projektov v okviru 

Evropskih strukturnih skladov, Socialnega sklada, Evropskega sklada za razvoj in zunanje akcije.  

Mojca Ambrož je predavala na Inštitutu za Politične vede Sciences Po v Parizu, kjer je v letih 2011 – 2018 delila 

svoje izkušnje s študenti magistrskega programa “Financiranje EU” ter študente usmerjala pri spoznavanju 

postopka “razrešnice in sprejemanja evropskega proračuna”.  Bodočim odločevalcem politik v EU je pomagala 

pri razvijanju upravljavske in pogajalske veščine, potrebne za njihovo delo v prihodnosti.  

Dolgoletno delo in izkušnje v zasebnem in javnem sektorju ji tako omogočajo, da lahko samozavestno in 

strokovno pomaga vsem organizacijam pri iskanju strokovnih rešitev za njihovo delovanje na področju 

finančnega upravljanja. 

 

Vljudno vabljeni k prijavam in udeležbi! 

 


